



**СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ**
на газету
на 11 полугодие
2023 года

	Пятничный выпуск	Льготная подписка	Без документов	Льготная подписка	С документами
индекс	П5431	П5432	П5419	П5429	П4710
на 6 мес.	605 руб. 46 коп.	547 руб. 50 коп.	890 руб. 70 коп.	832 руб. 92 коп.	1239 руб. 60 коп.

2 По зову души

Рязанские волонтеры отправились в Донбасс

3 Ресурсы решают все

В области анализируют процедуры сопровождения инвесторов

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Пора в строй

1 АПРЕЛЯ НАЧАЛСЯ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ МОЛОДЕЖИ

О том, как он будет проходить и есть ли в нем изменения, рассказывает военный комиссар Рязанской области полковник Олег Серкез: «В весеннем призыве 2023 года никаких изменений не будет. Призывная кампания пройдет в штатном режиме без изменения сроков (с 1 апреля по 15 июля), как указано в Федеральном законе «О воинской обязанности и военной службе». Из Рязанской области встанут в строй около 1300 человек. Более половины призванных ребят будут проходить службу в Западном и Южном военных округах в Сухопутных войсках, ВКС, ВМФ и ВДВ».

Особое внимание и призывников, и их родителей я обращаю на то, что призывники в специальной военной операции принимать участие не будут. Об этом неоднократно говорил Президент России Владимир Путин. Сейчас увеличивается набор граждан на службу по контракту. Вот они и будут участвовать в специальной военной операции. У кого есть такое желание, мы ждем на пунктах отбора на военную службу по контракту. Будем очень рады.

Не могу не говорить сегодня о проблемах призывников. Здоровые ребят все еще оставляют желать лучшего, хотя медики очень много работают над тем, чтобы призывать ре-

бят в армию здоровыми. Превалируют заболевания опорно-двигательного аппарата и сердечно-сосудистые заболевания. Медики это связывают с малоподвижным образом жизни молодых людей, излишним увлечением гаджетами. Надо больше двигаться, заниматься физкультурой и спортом, ведь служба в армии потребует большого напряжения моральных и физических сил, и готовиться к службе необходимо еще в школе.

Что касается самого настрой служить в армии, то тут есть положительная динамика. Количество ребят, уклоняющихся от воинской обязанности, уменьшается. Те, кто уменьшается, ТЕ



весенний призыв пройдет без изменений. Призыв будет подлежать гражданам от 18 до 27 лет. Внесенный в Государственную Думу законопроект об изменении сроков призыва предполагает постепенное увеличение призывающего возраста. С 2024 года предполагается призыв граждан от 19 до 30 лет, в 2025 году – от 20 до 30 лет, и в 2026 году будут призывать граждан от 21 года до 30 лет. Призыву подлежат граждане, которые к 21 году уже реализуют свое право на получение среднего профессионального образования. С этим и связано увеличение. Есть и еще причина. Возраст 18–19 лет все-таки равен для суровой армейской жизни, а вот в 21 год и старше молодой человек способен более успешно-



Призыву не подлежат следующие категории граждан:

- Отцы-одиночки, которые самостоятельно воспитывают ребенка. Отсрочка от военной службы действует до исполнения ребенку 18 лет
- Граждане, на чьем попечении находятся больные и пожилые родственники
- Мужчины, имеющие двоих детей и больше. К этой категории можно отнести военнообязанных, которые имеют одного ребенка и беременную жену со сроком более 22 недель беременности
- Студенты высших и средних учебных заведений, имеющих соответствующую аккредитацию. Это относится только к очному обучению. Заочная форма обучения отсрочки от армии не дает
- Депутаты местных и государственных органов власти либо кандидаты на их место на время предвыборной компании
- Сотрудники полиции, госнаркоконтроля, пожарные

но выполнять свои обязанности по службе в армии».

По мнению Олега Игоревича Серкеза, в Рязанской области многое делается для подготовки ребят к службе в армии. В школах созданы военно-ориентированные классы, выпускники которых не только охотно идут служить, но и поступают в военные училища. Сотни мальчишек занимаются в спортивных школах разными видами спорта, в том числе единоборствами, а это укрепляет не только тело, но и дух. Боксеры, бойцы ММА, спортсмены, занимающиеся самбо, дзюдо, тхэквондо, джиу-джитсу, как

правило, не имеют проблем во взаимоотношениях с со-служивцами, призванными на полгода раньше.

Рязанская автошкола ДОСААФ хорошо известна качеством подготовки специалистов по военно-учетным специальностям в местах, где проходит службу ее выпускники. Командиры частей присыпают в военный комиссариат Рязанской области положительные отзывы.

Движение «Юнармия», которое в регионе возглавляет офицер-десантник Сергей Рудь, теперь вошло в состав Российской движения детей и молодежи «Движение перв-

ых». Неделю назад первичка РДДМ была создана в детско-юношеском центре «Звезда». Военные дисциплины в этом центре ведут офицеры-десантники. По их мнению, качество подготовки воспитанников центра не отстает от уровня подготовки солдат в армейском курсе молодого бойца.

Работа по патриотическому воспитанию в школах региона тоже оказывает весьма существенное воздействие на мальчишек, которым предстоит отдать свой долг Родине.

Фото автора
(из архива)

/ ОБЩЕСТВО, стр. 2

– Наш комитет разместил информационные листки об уборке прилегающих территорий к домам. А самое главное, мы убрали от мусора детскую площадку на перекрестке улиц 2-й Дачный переулок и Луковская. Вначале мы подумали, что это площадка для пьяниц, но когда убрали, оказалось, что все же детская площадка. Люди, очнитесь, не превращайте наш город в помойку, – призывает рязанцев председатель ТОС «Приокский-3» и со-председатель Ассоциации органов ТОС Рязанской области Надежда Батрак.

Активные помощники в организации уборки горских территорий – ТОСы. Активно поработал в минувшую

субботу ТОС «Приокский-3».

На улице Халтурина перед выездом на Куйбышевское шоссе участники субботника обрезали дикие заросли аме-

риканского клена и привели в порядок бульвар на

улице Есенина.

Убирали, конечно, в основ-

ном, видимые участки города – парки, скверы, обочины вдоль улиц.

Большой фронт работы ждет неравнодушных рязанцев на внутридворовых территориях, во дворах. Внутри дворов работы организуют управляющие компании, а вот на муниципальной земле при-

дется поработать всем вместе,

– отметила Елена Сорокина.

На улице Халтурина перед

выездом на Куйбышевское

шоссе участники субботника

обрезали дикие заросли аме-

риканского клена и привели

в порядок бетонное основа-

ние, укрепляющее земляной

вал возле школы №11. При-



РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
на САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

реклама

